BOX 3.5 SATA TO USB 3.1 MAX 8TB BK AH612 BOX SLIM CASE ALLUMINIO ADJ



BOX 3.5 SATA TO USB 3.1 MAX 8TB BK AH612 BOX SLIM CASE ALLUMINIO ADJ

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo di vendita26,45 €

Sconto

Fai una domanda su questo prodotto

Produttore ADJ

Descrizione

USB 3.0

Dotato di tecnologia USB 3.0 per trasferire dati ad alta velocità

Facilità di montaggio

Disegnato con una struttura facile da assemblare e smontare, adatto anche ad utenti meno esperti

Con indicatore LED di funzionamento

La luce LED consente di monitorare il funzionamento del dispositivo

Stand da tavolo

Pratico stand da tavolo per posizionare il dispositivo ovunque tu voglia

Documento senza titolo Interfaccia

Compatibile con Interfaccia hot-swap Montaggio con cacciavite Indicatore LED di funzionamento Struttura

Struttura Requisiti di Sistema Alimentazione

Dimensioni prodotto (LxWxH) Dimensioni scatola (LxWxH) USB 3.0 con velocità di trasferimento fino a 5Gbps (max)

Hard disk 3.5" SATA

Sì Sì Sì

In alluminio + copertura in plastica

Win 7, Win 8, Win 8.1, Win 10, Mac OS 10.X e Linux 2.6.2

DC 12V/2A 180 x 32 x 121 mm 253 x 64 x 192 mm Quantità minima per scatola Peso prodotto Colore Contenuti della confezione Manuale Cavo USB 3.0 Hi-speed Cacciavite e viti Alimentatore e stand 20 pz 246 g Nero Box esterno Hi-Speed USB 3.0

// //